

平成17年5月24日

各位

神戸市須磨区弥栄台3丁目1番2号
株式会社 シャルレ
 (コード番号 9885)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成17年3月期 個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成17年5月20日に発表いたしました「平成17年3月期 個別財務諸表の概要」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 17年3月期の業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

(1) 経営成績

訂正前

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年3月期	36,195	5.1	146	90.0	385	77.9
16年3月期	38,128	2.7	1,469	46.4	1,626	42.6

訂正後

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年3月期	36,195	5.1	146	90.0	<u>358</u>	77.9
16年3月期	38,128	2.7	1,469	46.4	1,626	42.6

2. 18年3月期の業績予想(平成17年4月1日～平成18年3月31日)

訂正前

(参考) 1株当たり予想当期純損失(通期) 7円74銭

訂正後

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 7円74銭

以上

第 30 期決算報告について

記

1. 連結決算情報

経営成績（平成 16 年 4 月 1 日～平成 17 年 3 月 31 日）（単位：百万円）

	売上高	経常利益	当期純利益
17 年 3 月期	65,093	525	1,932
16 年 3 月期	66,304	2,098	744

・当社企業グループは、生活者の視点に立ちまして、積極的な事業活動を展開してまいりましたが、レディースインナー等卸売事業の不振により、当期は減収となりました。
・レディースインナー等卸売事業における商品在庫の評価損計上による売上原価の増加と中期的な施策への費用投入による販売費及び一般管理費が増加いたしました。
・当社の取締役会長（創業者で現名誉会長）の退任に伴う退職慰労金を特別損失に計上いたしました。また、当社におきまして繰延税金資産の一部取崩しを実施いたしました。

18 年 3 月期の連結業績予想（平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日）（単位：百万円）

	売上高	経常利益	当期純利益
中間期	32,870	360	100
通期	64,670	580	100

・企業グループとしましては、企業グループ各社間の業務の連携・協働によるコストリダクションや業務の効率化などの業務シナジーの追求することを手掛けてまいります。

2. 単独決算情報

経営成績（平成 16 年 4 月 1 日～平成 17 年 3 月 31 日）（単位：百万円）

	売上高	経常利益	当期純利益
17 年 3 月期	36,195	358	1,881
16 年 3 月期	38,128	1,626	719
増減率	5.1%	77.9%	

・事業活動に積極的に取り組んでまいりましたが、厳しい環境を打開するには至らず、ボリュームゾーン商品の販売不振とナイティ・Tシャツ・水着等の落ち込みにより、当期は減収となりました。
・商品在庫の評価損計上による売上原価の増加と中期的な施策への費用投入による販売費及び一般管理費が増加いたしました。

18 年 3 月期の業績予想（平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日）（単位：百万円）

	売上高	経常利益	当期純利益
中間期	17,150	310	130
通期	32,950	460	150

・一般的な下着需要の低迷は今後も続くと思われませんが、各種施策を実行することで収益拡大に努めてまいります。

以上